

# குழந்தை திருமணங்கள்: பெற்றோர்களிடம் விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்த வேண்டும்

நாமக்கல், ஜூன் 23: குழந்தை திருமணத்தை தடுக்க பெற்றோர்களிடம் விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்த வேண்டும் என்று மாவட்ட மருத்துவ அமைதி நிதிபதி கே.எச். இளவழிமுகன் பேசினார்.  
நாமக்கல் மாவட்ட குழந்தை திருமண தடுப்பு அலகு, மாவட்ட மருத்துவ அமைதி நிதிபதிகள் ஆணையம், மாவட்ட மருத்துவ அமைதி நிதிபதி கே.எச். இளவழிமுகன் தலைமையில் பெண் குழந்தை திருமணத்தை தடுக்க கருத்தாங்கும் கருத்தாங்கும் வெள்ளிக்கிழமை நடைபெற்றது.

ஒருங்கிணைப்பாளர் மரவேற்றார், நாமக்கல் மாவட்ட மருத்துவ அமைதி நிதிபதியும், மாவட்ட மருத்துவ அமைதி நிதிபதிகள் ஆணையம் கே.எச்.இளவழிமுகன் தலைமையில் வெள்ளிக்கிழமை நடைபெற்றது.

## மாவட்ட முதன்மை நிதிபதி



கருத்தாங்கும் பேசிய மாவட்ட முதன்மை நிதிபதி கே.எச்.இளவழிமுகன்.

எதிரான வல்கொடுமைகள், உரிமை மீறல்கள், புறக்கணித்தல் குறித்து பாதுகாப்பு குழந்தைகளுக்கு

உருவாக்க திறம்பட செயல்பட்டு வருகிறது. 18 வயது நிறைவடையாத பெண்களுக்கு திருமணம்

செய்து வைப்பது குழந்தைத் திருமணம் ஆகும். இது சட்டப்படி குற்றம். படிக்கும் பருவத்தில்

குழந்தைகளுக்கு திருமணம் செய்வதால் அவர்களின் கல்வி பாதிக்கப்பட்டு, தன்மையிழக்க, குறைந்து அவர்களின் குழந்தைகளையும் சரிவரப் பராமரிக்க முடியாத நிலை ஏற்படுகிறது.

எனவே, குழந்தைத் திருமணம் செய்வதால் அவர்களைத் திருமணம் செய்பவர்கள் சட்டப்படி குற்றவாளிகள். குழந்தைத் திருமணம் நடைபெற உதவியாக இருந்தவர்கள் அனைவரும் குற்றவாளிகள். குழந்தையை தங்கள் கட்டுப்பாட்டில் வைத்திருந்த பெற்றோர், பாதுகாப்பாளர்கள் மற்றும் குழந்தை திருமணத்துக்கு ஏற்பாடு செய்தவர்கள், முன்னின்று நடத்தியவர்கள் மற்றும் அத்திருமணத்தை தடுக்கத் தவறியவர்கள் அனைவரும் குற்றவாளிகள். எனவே, தமிழகம் முழுவதும் குழந்தைத் திருமணத்தைத் தடுத்திட முதலில் இது குறித்து குழந்தைகளின் பெற்றோர்களிடம்

விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்த அனைவரும் பாடுபட வேண்டும் என்றார்.

மாவட்ட மக்கள் நீதியமைதி தலைவர் எம்.டி.சுமதி, சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஆணையர் செ.எஸ்.ஹரீஷ் பாபு, சட்டமன்ற உறுப்பினர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் முருகன், குழந்தைகள் நல தலைவர் சிவசுப்பிரமணியன், மாவட்ட குழந்தைகள் தடுப்பு அலுவலர் பி.பிரசாந்த், ஹைஸ்கூல் பழனிபாரதி, ஹைஸ்கூல் இயக்குநர் ராதா, மாநில ஒருங்கிணைப்பு அலுவலர் எஸ்.ஏ. சதீஷ்பாபு, முதுகுலம் அலுவலர் பனா, ஹீல்ஸ் நிறுவன அலுவலர் மேலாளர் டி.பிரபாகர், சட்டமன்ற உறுப்பினர் டி.அருணாகா உள்ளி, கேற்றனர். குழந்தைகள் நல அலுவலர் ஆர்.சத்தியகல்யாணன்.

# டி வரியை நீக்க விசைத்தறியாளர்கள் கோரிக்கை

23: விசைத்தறியாளர்கள் கோரிக்கை